

**ERRATA DO PREGÃO
PRESENCIAL Nº 037/2010**

**Onde se lê, no item 6.4, do
Anexo I – Termo de
Referência:**

“Nos preços cotados deverão estar inclusos todos os insumos que o compõem, tais como as despesas com impostos, taxas, frete, embalagens...”

Leia-se:

“Nos preços cotados deverão estar inclusos todos os insumos que o compõem, tais como as despesas com impostos, taxas, embalagens...”

São Mateus/ES, 16/04/2010.
CONRADO BARBOSA ZORZANELLI
Pregoeiro